



**РОЗДІЛЬНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

ПРОТОКОЛ № 13

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Роздільнянської міської ради
від 10 вересня 2024 року**

м. Роздільна

Час проведення: 8 год. 30 хв.

Місце проведення: актовна зала міської ради

Головував: Шовкалюк В.О. – міський голова, голова комісії

Присутні: члени комісії (за списком)

Запрошені: Ніщенко М.В., в.о. начальника Відділу освіти Роздільнянської міської ради

Розпочато розгляд питань порядку денного.

I. Про організацію навчального процесу в закладах освіти міста Роздільна з використанням найпростіших укриттів - захисних споруд цивільного захисту модульного типу

Слухали: Шовкалюк В.О., міський голова, зосередив увагу присутніх на тому, що міська рада, як засновник закладів освіти на підпорядкованій території, має забезпечити організацію початку навчального року залежно від безпекової ситуації.

Відповідно до Методики оцінки ризиків безпеки в системі освіти, пов'язаних із збройною агресією Російської Федерації проти України, затвердженою Постановою КМУ від 02 серпня 2024 року № 866 заклади освіти, розташовані на території нашої громади, визначені як такі, що відносяться до високого рівня ризику безпеки (знаходяться на відстані до 15 кілометрів від території можливих бойових дій із невизначеною датою припинення можливості бойових дій або державного кордону України з Республікою Молдова в межах придністровського регіону).

На території закладів освіти «Роздільнянський міський ліцей № 1», «Роздільнянський міський ліцей № 2», «Роздільнянський міський ліцей № 4», ЗДО «Веселка» та ЗДО «Ромашка» розташовані швидкоспоруджувані захисні споруди цивільного захисту модульного типу, які мають Сертифікати відповідності, але розташовані без використання підземного простору (наземно) в зв'язку з геологічними особливостями місцевості - високим рівнем ґрунтових вод, який унеможливорює будівництво підземних споруд.

Виступила: Ніщенко М.В., в.о. начальника Відділу освіти Роздільнянської міської ради, яка довела до відома присутніх клопотання керівників закладів освіти щодо можливості відновлення навчального процесу в очному режимі з використанням найпростіших укриттів.

З метою організації безпечного освітнього процесу, за результатами обговорення та враховуючи згоду батьків та педагогічних колективів, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на використання з 11 вересня 2024 року швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту модульного типу, розташованих на території освітніх закладів міста Роздільна:

- КЗ «Роздільнянський міський ліцей № 1 Роздільнянської міської ради»;

- КЗ «Роздільнянський міський ліцей № 2 Роздільнянської міської ради»;
- КЗ «Роздільнянський міський ліцей № 4 Роздільнянської міської ради».

2. Надати згоду на використання з **16 вересня 2024 року** швидкоспоруджуваних захисних споруд цивільного захисту модульного типу, розташованих на території закладів дошкільної освіти:

- КЗ «Роздільнянський заклад дошкільної освіти «Веселка» Роздільнянської міської ради»;
- КЗ «Роздільнянський заклад дошкільної освіти «Ромашка» Роздільнянської міської ради».

3. Керівникам закладів освіти, зазначених в протокольному рішенні, здійснити необхідні заходи з організації безпечного навчального процесу в очному/змішаному форматі навчання з урахуванням потужності наявних найпростіших укриттів.

II. Про організацію навчального процесу в закладах освіти Роздільнянської міської територіальної громади з використанням приміщень для фізичного захисту

Слухали: Ніщенко М.В., в.о. начальника Відділу освіти Роздільнянської міської ради

Враховуючи згоду батьків та педагогічних колективів, з метою забезпечення освітнього процесу для здобувачів освіти, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на організацію з **11 вересня 2024 року** навчального процесу в очному/змішаному форматі навчання в КЗ «Кам'янський ліцей Роздільнянської міської ради» та КЗ «Виноградарський ліцей Роздільнянської міської ради» з використанням «правила двох стін» - принципу, за яким між особою та відкритим простором має бути щонайменше 2 стіни.

2. Керівникам закладів освіти, зазначених в протокольному рішенні, здійснити необхідні заходи з організації безпечного навчального процесу в очному/змішаному форматі навчання з урахуванням використання безпечних просторів.

III. Про поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту

Слухали: Ніщенко М.В., в.о. начальника Відділу освіти Роздільнянської міської ради, доповіла про результати роботи комісії, якою складено акт оперативного огляду об'єкту та акт оцінки об'єкту щодо можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття для учнів та працівників КЗ «Роздільнянський міський ліцей № 1 Роздільнянської міської ради». Враховуючи висновки, зазначені в Акті, з метою забезпечення безпечних умов перебування цивільного населення під час виникнення надзвичайних ситуацій, комісія

ВИРІШИЛА:

1. Цокольне приміщення загальною площею 80 м², вбудоване в будівлю Роздільнянського міського ліцею № 1, за адресою: вул. Шевченка, 56, м. Роздільна, визнати приміщенням, яке можна використовувати, як найпростіше укриття для учнів та працівників КЗ «Роздільнянський міський ліцей № 1 Роздільнянської міської ради».

2. Управлінню ЖКГ та інфраструктури Роздільнянської міської ради

2.1. найпростіше укриття, зазначене в п.1 взяти на облік відповідно до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту»

2.2. Повідомити Роздільнянську районну військову адміністрацію про взяття на облік об'єкту комунальної форми власності як найпростішого укриття з метою включення зазначеного об'єкту до Переліку захисних споруд цивільного захисту Роздільнянського району Одеської області.

Міський голова,
голова комісії



Валерій ШОВКАЛЮК